

Новость · 2 сентября 2022, 08:19

## В России впервые с марта выявили более 50 тысяч случаев заражения коронавирусом

В России за последние сутки выявили 50 952 новых случаев заражения коронавирусом. Об этом [сообщает](#) федеральный оперштаб.

Из них 6 205 в Москве, 3 159 в Петербурге, 2 469 в Подмосоквье, 2 105 в Краснодарском крае и еще 1 579 в Самарской области. Всего с начала пандемии выявили 19 629 682 пациентов с коронавирусом. За день подтвердилась 91 смерть (384 532 — всего).

Последний раз похожий показатель [фиксировали](#) 11 марта. Рост случаев заражения коронавирусом в России [начался](#) в июле. К тому моменту власти сняли почти все основные коронавирусные ограничения, кроме запрета на проведение митингов.